) fismRERBEESRAS

XINXIANG AODE BROTHER INSERT CO.,LTD

JUEE: ESyua DIk

@HEx F-liEH



fhtHERE

fRHREREIR

FEmET

RERERRNATEENMSMANE  WRSHEZRNKE , RUBIEEFHORAL. REK
Be. BRIBIZMEATMX. . (X8, B, RE. B, LT HRFIWE. BHOBEEBEX
WEYE  BK , Hi1gs  FENOERFRRER  HT2TRE RARRESRABKIEELIMLS R
BIRER | BFADEFHLRALMBEHEEES R , BAMEAFER 303, HIEREZE M2-M20, 24
EFRRYT,

BEREREANIIGEMZESENENFNIEEARY. BEREFA—TRSUZEFER , FJLINHE
RIBEGHTHRIRBIIBES ;| NAERERENME L | BERAHIGRIZNFLAEE.

MHBEERRIR

\
@

Ll @ hfUREACRT 2 INSRLL Fﬁlﬂﬁﬁﬂ | 3REE  BIEHEEIIA AR EAGEIR SRETHRERRE,
TEHERERKE, TR RBUSHEESENRL UENBRSFLAAERE BEREEENGREERTE
HRILERE SO, BIAMAEHERS AL, HEERT THERE. BENRKIL.

LEPEME—S 2 BEEREA AT BT 3.0 "BETIAE" sl 4 P EH TR RE
IESFERE

&
)

IRHREIREYT i

- 1 http://www.keyinsert.com http://www.xxbrother.com 13069364703 0373-5858852



fih R E

FREEIBERI S : . RR &8 BER

TREIBEFEBH  mRIAHENSUS303

FHEAIE : iR-BER LD A TR

AEEIN303-Sh{ bR

L1

EiEn Bz
EHAHME i RE AR
% 3 S AIBRLI(6H) HMBLI(69 ) B 57,
M2 M2*0.4 M4*0.7 3 3.4
g M2.5 M2.5*0.45 M4.5*0.75 3.8 3.9
il M3 M3*0.5 M5*0.8 4.2 4.4
M4 M4*0.7 M6*0.75 5.2 LS
M5 M5*0.8 M8*1.25 8 6.9
M6 M6*1 M10*1.25 10 8.8
g M8 M8&*1.25 M12%1.25 12 10.8
M10 M10*1.5 M14%1.5 14 12.8
M12 M12*1.75 M16*1.5 16 14.8
M4 M4*0.7 M8*1.25 8 6.9
M5 M5*0.8 M10%1.25 10 8.8
= M6 M6*1 M12*1.25 12 10.8
it M8 M8*1.25 M14*1.5 14 12.8
M10 M10*1.5 M16*%1.5 16 14.8
M12 M12*1.75 M18*1.5 18 16.8
EHERUNF/UNC)IRE
% 3 HEHIE POSEL(28) HMELI(2A ) B 57,
2-56 2-56 8-32 0.12 0.134
{,‘% 4-40 4-40 10-32 0.17 0.161
Hl 6-32 6-32 12-28 0.17 0.187
8-32 8-32 1/4-28 0.22 0.228
10-32 (10-24) 10-32(10-24) 5/16-18 0.31 0.272
1/4-20(1/4-28) 1/4-20(1/4-28) 3/8-16 0.37 0.332
iz 5/16-18 (5/16-24) | 5/16-18(5/16-24) 7/16-14 0.43 0.397
B 3/8-16 (3/8-24) 3/8-16(3/8-24) 1/2-13 0.50 0.453
7/16-20(7/16-14) | 7/16-20(7/16-14) 9/16-12 0.56 0.516
1/2-13 (1/2-20) 1/2-13(1/2-20) 5/8-11 0.62 0.578
8-32 8-32 5/16-18 0.31 0.272
10-32 (10-24) 10-32(10-24) 3/8-16 83T 0.332
=51 1/4-20(1/4-28) 1/4-20(1/4-28) 7/16-14 0.37 0.397
H 5/16-24 (5/16-18) | 5/16-24(5/16-18) 1/2-13 0.43 0.453
3/8-16(3/8-24) 3/8-16(3/8-24) 9/16-12 0.50 0.516
1/2-13 (1/2-20) 1/2-13(1/2-20) 3/4-16 0.62 0.70
IFARTR . 1LEFEUSARERIRERIIE | BIAERNMERREN303,

2 BB BN AR BT , ISR IGERERING B RS HM ERTH
3IFERIFEEEMSING |, HHERITITH

AR ITSEFRPRT

, BiERE;

SEMRIBIBFINE , MEATHN303;

6. SR BRI IRETTE S

o

http://www.keyinsert.com

http://www.xxbrother.com

13069364703 0373-5858852

2



BEREFARETE (6108)

BEZENARETIE (6208!)

FEamE

BREER—FEAINRRICRENSSREG  FRBAEBRNT  RAEBH 558 &
%, BFERUHMHEA | RREZEENRBRNL.

BRREABTSCIIRST |, TEERASHFARNE  MTERFZBRUBEERRRT  6F
ZFRN, MFHOHm , AHEINRSGEE | HIER4NE) , BREFRER. (EEIMSGHERE
WIOZNATRET , SRS FRAG  KEAH , BRI , BSNWW  BF7E%5  ERSH
A REGARTTIAESRA. )

BHEREERMER
SN EAATHEAS. HEe. ERETIERERENEM L,
®RBIN303 : EEATHUTBERSN=R L.

RERE

LA AR R LB BN TR FLINT | BEEMPHEERART , BEZ BN EEA—ERETL
2R E =LA T , BREBIRERRET Blm , EENRETHL | #E30iRF | BEERNKLF ;
3. BARMIENMER , B FREETR/ B, AERERFETIESBEIH.

- 3 http://www.keyinsert.com http://www.xxbrother.com 13069364703 0373-5858852



FHBNRBEMBSUNTE

[t

3028 (FHEE! ) BEERE. BELMAR—IMIHE B2 EMN

SR ES

By, EYAIBEREELET | 5%, BENENRRMEEE.

E| A
ERT - Bax. Hk. IFERE. S48, WiE. EAM

3 i > ]
302(FHER) KE MEY EEGHER RNEFLIRE
NG| ] B} HER X
M2-0.4 6 M4.5-0.5 4.0-4.1 4.1-4.2 4.2-43 8
M2.5-0.45 U#2-56 6 M4.5-0.5 4.0-4.1 4.1-4.2 4.2-4.3 8
M3-0.5 U#4-40 6 M5-0.5 45-46 4.6-4.7 4.7-4.8 8
M4-0.7 U#8-32 8 M6.5-0.75 5.8-5.9 6.0-6.1 6.1-6.2 10
M5-0.8 U#10-24 10 | M8-1.0 7.1-7.2 7.3-7.5 7.5-7.6 13
M6a-1.0 12 | M9-1.0 8.1-8.2 8.3-8.5 8.5-8.6 15
M6-1.0 U1/4-20 14 | M10-15 9.0-9.2 9.2-9.3 9.3-9.4 17
M8-1.25 U5/16-18 15 | M12-1.5 10.6-10.8 11-11.2 11.2-11.4 18
M10-1.5 U3/8-16 18 | M14-15 12.6-12.8 13.0-13.3 13.2-134 22
M12-1.75 u7/16-14 22 | M16-15 14.6-14.8 15.0-15.3 15.2-15.4 26
M14-2.0 U1/2-13 24 | M18-15 16.6-16.8 17.0-17.3 17.2-17.5 28
M16-2.0 us/8-11 22 | M20-15 18.6-18.8 19.0-19.3 19.2-19.5 27
M18-2.5 24 M22-1.5 20.6-20.8 21.0-21.3 212=2alis 29
M20-2.5 27 | M26-1.5 24.6-24.8 25.0-25.3 25.2-25.2 32

AR ; AEREE=TEREE  F5%E  SRERURME.

307/308%! ( =FL8 ) BXEE, 3083307RINMER , BENKE

ERT : BEE. Hk. TN

307/308& ( =718 ) 3078 308% SEHIER BNEFLRE
A =l KE KE HaE K 3078 | 3083
M3-0.5 U#4-40 4 M5-0.6 4.6-4.7 4.7-4.8 6 8
M4-0.7 U#8-32 6 M6.5-0.8 6.0-6.1 6.1-6.2 8 10
M5-0.8 U#10-24 7 10 M8-1.0 7.4-7.5 7.6-7.7 9 13
M6-1.0 U1/4-20 8 12 M10--1.25 | 9.3-9.4 9.5-9.6 10 15
M8-1.25 U5/16-18 9 14 M12-1.5 11.1-11.3 11.3-11.5 11 17
M10-1.5 U3/8-16 10 18 M14-1.5 13.1-13.3 13.3-13.5 13 22
M12-1.75 u7/16-14 12 22 M16-1.75 15.0-16.2 15.3-15.5 15 26
M14-2.0 U1/2-13 14 24 M18-2.0 17.0-17.2 17.3-17.5 17 28
M16-2.0 U5/8-11 14 24 M20-2.0 19.0-19.2 19.3-19.5 17 28

http://www.keyinsert.com

http://www.xxbrother.com

13069364703 0373-5858852




303% (FFEE ) HEHREHWHRPHYRE K FBERTLBESR
iR, sEN T RERAERERIRGE.,

BRISTLEE RNSTLRE
M3-0.5 6 | Ma5-05 4.2-43 8
M4-0.7 8 | M6-07 5.6-5.7 8
M5-0.8 8 | M7-0.8 6.6-6.7 10
M6-1.0 10 | M8-1.0 7.5-7.6 13
M8-1.25 12 | M10-1.25 9.2-9.4 15
M10-15 15 | M12-15 11.2-11.4 18
BRBERSR

1, BERREABSTHRNMEN  SUFALTERT , TEHAXIH,

Sy B oW N
£ - - F

MaREREX  FERHHE , R ERREEEZ HH,
MTFCERLRTZSRUABIEFFER , EHEERTERERERNRL,
RHRTNIEIA DA | FIRLLLIRT).

S58BERE  SREINEBHNTFHRFNSSHE.

BRAREEWHE. RERA-HEEIA , AAENFEFRE,

BENBEHCES

307-1/308-1HEHRE

S ]

_ Yohs
=y

347/348RI5RE - 317/318B8NAE

http://www.keyinsert.com http://www.xxbrother.com 13069364703 0373-5858852



FEmE

—FREE—MHENEE~R  IMEXTURE IR |
EREBRETLUNEFFEENGS , £RCEEBRIRE , M

X7 AR EERMAFERENTG ZZ—.

FEFR

1, REERRESE  GHELXSER  FESEMEERES

2, EBNMRBHERINAHRN , BESTWENRE
3. WATEZMEARS , (LAAKIRG , EFRY , REIEFRIRRTE
4, BREMEBRHHEHTHARIERE.

FERAAHMBNT (2Emm)

o D HhiBL K st BIRE
M3*0.5 M6*1.0 6.5 5:1 M6*1 7.8
M4*0.7 M8*1.25 7.5 6.9 M8*1.25 9.0
M5*0.8 M8*1.25 T 6.9 M8*1.25 9.0
M6*1.0 M10#*1.5 10.5 8.6 M10*1.5 12.0
M8*1.25 M12*1.75 12.5 10.4 M12*1.75 14.5
M10*1.5 M16*2.0 17.0 14.0 M16*2.0 19.0
M12*1.75 M16*2.0 17.0 14.0 M16%2.0 19.0
M16*2.0 M24*3.0 20.0 21.0 M24*%3.0 24.0
M20*2.5 M36*4.0 30.0 33.0 M36%4.0 35.0
M24*3.0 M36*4.0 30.0 33.0 M36*%4.0 35.0
ERNEFHEINT ( #(dinch)
HaRL gL KR =0 P BINRE
4-40 10-32 0.25 5/32 10-32 9/32
6-32 1/4-20 0.28 7 1/4-20 11/32
8-32 5/16-18 0.29 F 5/16-18 7/16
10-24 3/8-16 0.406 5/16 3/8-16 15/32
1/4-20 7/16-14 0.437 (1.00) 23/64 7/16-14 1/2 (1-1/8)
5/16-18 1/2-13 0.484 (1.00) 27/64 1/2-13 9/16 (1-1/8)
3/8-16 9/16-12 0.515 (1.00) 31/64 9/16-12 19/32 (1-1/8
7/16-14 5/8-11 0.656 17/32 5/8-11 23/32
1/2-13 3/4-10 0.656 (1.00) 21/32 3/4-10 3/4 (1-1/8)

http://www.keyinsert.com http://www.xxbrother.com

13069364703 0373-5858852

¢ I



R R TR R £

BEERYENRRS

LEATEERA LERANEY , EERNTERRRTHEREE A
2R AV RENBLCEELRS  ERINER | RSRNRE -
3 EBTESMMNERNTIRERN , EEXTEREBY , HEHHIERSE

EEERRNENNRE

TRTERET NS

RO EZAAERS , BEERE.

FELWRITES , FRGLKEE , BVITHRRIER SRS,
FERPEEOARN  BEREEGRHNFETRBEZ AT,
RETHNTE  EATAR , H2. (R TSERTERREM0TIL,
REKERENTE  TESWETH CIRINEY.

2

BB ARFIRMESTINERERE

FRSESAATE RSB ESEHHRAL. B B EETI(FE.
FERTIL LU TIBY LA, RYMENAEF.
[EFASECTEIRF, EIOH R, ERE : TRALhd RN ERiEiE.
[P R4 DI N EE N RBIILAR,
SHEIEARE | BERNEOARAGHOEER.

. BEREHE LD ME M BLUR IR AR AOTEINRRITE |, B
B FE L HED STAL B MR,

(o Y s B = UV A I
R e - T

Sy 1B W
F A S S R

MiEsH S

M4*0.7*6mm M4*0.7*8mm

M5*0.8*7.6mm M5%0.8*10mm

M6*1*9. 4mm M6*1*12mm

M7*1*10mm M7*1*14mm

M8*1*11.7mm

M8*1.25*11.7mm M8%1.25%16.2mm

M9*1.25%13mm M9*1.25*18mm

M10*1*6.2mm M10*1%9.0mm

M10*1.25*9.0mm M10*1.25%15.0mm M10*1.2*20mm
M10*1.5*14.0mm M10*1.5*20.0mm

M11*1.25%22mm

M11*1.5*16.0mm M11*1.5%22.0mm

M12*1.25%*9.0mm M12*1.25%15.0mm

M12*1.5*6.7mm M12*1.5*9.3mm M12*1.5%16.3mm
M12*1.75*16.2mm M12*1.75*24.0mm

- 7 http://www.keyinsert.com http://www.xxbrother.com 13069364703 0373-5858852



= & 7 uisE

SRR E MRBIRLBE SEENE

MLBENMR S
1, IERERGRE. WEERFNE. WALRERAE, FFEREMN | TERBL. BTHKR
FHRB N RAVERERE.

2, MER. BTEBIFENNEMY , TAKIRSBROERSS.

3, BAZNE. BTFERGEREEZNDMAEEINZAEZO.

4, Boinli. ¥RIRATIRBFTRERSRIEEZMTZA.

5. ETHE. BIRFRNRAENRLIZE  EERATLSEER |, 80 THRIRAIATEE.

M BERETE

" S —

E———
==
RERF JRFLLLHE HE=R IPHTRS JEEFLAR S ZEH
WL IBEREITE
1. #14L 2, It 5,- iR

1. #5fl FRESRTRLEEFL. S ERMSILURERSEEXSEEE.
2, ¥ LERNLBERNNBIANERERN | FRLAS S RLHERITIRE.
3. XE WARENBHIMEATLENLIZENRIER  RtSFaBR £-iETEIRHTRE.
4, BE ENRERRFFRENLEBEFEALERFEGDIRISISBRP , NMENLIREZHDIME

T/, IERISIRFEGRGTEN |, XERNLIZETRAHBINTFLNMRNILY , FHINRSI5ME
PESETIRFFR , EEIGINLZEIR ARSI LS.,
5. i TSR ENARETL | BRSSP EinSkBI I EiE | AR MR RE .

http://www.keyinsert.com http://www.xxbrother.com 13069364703 0373-5858852 8 -



ML REMESHE

A W AWKELL 8#8E BBEREHE il JERS 8B 0 ORkE  BE BHiESHe w8
BE®Rd p xd mm B#Ew min max BEEol F#H xd L1 w min max B0

1d 2.00 |12.9 1d 2.2 3.0
1.5d | 3.00 |4.9 1.5d [ 3.3 5.25
2 0.4 2d 2.00 6.9 2.6 2.8 2.1 2-56 | 0.435 2d 44 72 2T 29 24
2.5d | 5.50 |8.9 2,5d | 5.5 9.6
1d 2.50 3.5 1d 2.9 2.8
1.5d 0275059 1.5d | 4.3 4.8
-40 | 0.635 3.66 | 404 | 3.
25 | 045 2d 500 (8.1 33 3.5 2.6 4 2d 58 68 1
2.5d | 625 [10.5 2.5d | 7.2 8.8
1d 3.00 |3.9 1d 3.5 2.8
1.5d | 4.50 |6.3 1.5d | 53 4.8
3 0.5 >d 5.00 187 3.8 4.0 3.1 6-32 | 0.794 2d 70 6.7 452 | 490 | 38
2.5d | 7.50 |11.1 2.5d | 8.3 8.7
1d 4.00 |3.7 1d 4.2 3.5
1.5d | 6.00 |6.1 1.5d | 6.3 5.9
4 0.7 2d 800 184 5l 5.3 4.2 8-32 | 0.794 2d 33 83 520 | 556 | 44
2.5d | 10.00{10.9 2.5d | 10.5 | 10.7
1d 5.00 (4.3 1d 4.8 4.1
1.5d | 7.50 |6.9 1.5d [ 7.2 6.8
5 0.8 >d 10.0019.7 6.4 6.6 52 10-32 [ 0.794 2d 96 G 6.19 | 668 | 5.1
2.5d | 12.50|12.3 2:5d:| 12T | 1271
1d 6.00 |4.2 1d 6.4 3.4
1.5d | 9.00 |6.9 1.5d [ 9.5 5.7
6 1 2d 12.00/96 7.6 74 6.3 1/4-20 | 1.270 2d 1271 80 7.86 | 838 | 67
2.5d | 15.00|12.3 2:5d| 159 | 1623
1d 8.00 |4.7 1d 7.9 4.0
1.5d | 12.00|7.4 1.5d | 118 | 6.6
8 1,25 >d 1600106 90 | 161 | 8.3 5/16-18| 1.411 2d 1591 93 9.64 | 10.16 | 8.4
2.5d | 20.00|13.5 2.5d | 19.8 | 11.9
1d 10.00{5.0 1d 9:5 4.4
1.5d | 15.00|8.1 1.5d [ 143 | 7.2
10 1.5 >d 50001112 12.1 | 12.5 | 10.4 || 3/8-16 | 1.588 2d 1911 101 11.48( 11.99 | 10
2.5d | 25.00|14.2 2.5d | 238 | 12.9
1d 12.00(5.2 1d 11.1 | 4.5
1.5d | 18.00|8.4 1.5d [ 16.7 | 7.4
12 1.75 >d 54001117 14.4 | 14.8 | 12.4 | (7/16-14] 1.814 >d 3321 103 13.36| 13.99 | 11.6
2.5d | 30.00|14.7 2.5d | 27.8 | 13.1
1d 14.00|5.6 1d 12.7 | 4.8
1.5d | 21.00|8.8 1.5d 191 7.9
14 2 2d 58.00112.0 16.8 | 17.2 | 145 || 1/2-13|1.954 2d 254 | 109 15.16| 15.80 | 13.2
2.5d | 35.00{15.2 2.5d | 318 | 13.9
1d 16.00{6.5 1d 159 | 5.3
1.5d | 24.00/10.1 1.5d | 23.8 | 8.3
16 2 2d 32000138 19.0 | 19.4 | 16.5 || 5/8-11|2.309 2d 318 | 118 18.84| 19.48 | 16.6
2.5d | 40.00|17.5 2.5d | 39.7 | 15.0
1d 25.00|6.3 1d 181 | 5.9
1.5d | 30.00/10.0 1.5d | 28.6 | 9.4 | .
20 2.5 >d 40.00/13.7 23.7 | 24.2 | 20.6 || 3/4-10|2.540 2d 381 | 13.0 22.36| 23.00 | 19.7
2.5d | 50.00|17.4 2.5d | 47.6 | 16.6
1d 24.00|6.2 1d 22.2 | 6.3
1.5d | 36.00{10.0 1.5d | 33.3 | 10.0
24 3 2d 48.00114.0 28.6 | 29.1 | 248 7/8-9 | 2.822 2d 245 | 137 25.93| 26.72 | 23
2.5d | 60.00]/18.0 2.5d | 55.6 | 17.4

- 9 http://www.keyinsert.com http://www.xxbrother.com 13069364703 0373

N
oo
w

8852



=R

TREBEMIRA "TREWNRLEBE" A EWLEE (B
E) B—#.

RLERNLIBEE "R — R U HROFE | £R%
ZRIZER , FRTHENTEIR  AEXSBENSR B
RENT  X—RERRREBELALHN , NTTAKXIRST ITE
WE., HERTERBELERER , NTIEET XRLERN
SR HA—PRETIFNER , #FEZEER T HTREWERAR
5 R TR,

s R

1. EEBERNALBERRSHEREERTER  EERKRE
EEMNEZICRE—BNLAL  TRNLEBEREN , BA
RBRERWN , FILlaXTEBERNLBE LRI EMAVES

JoJelR s

TREEW i

WD, PETHE, BERE ! %
2, TRIN“IBEREFE , REMRKBHFAMEXK , hFHI
BRET(—inEfal ik, TEREER, Em
3. TRIN#AIBELZRETEFS , 8iF585). BshTE. #tE
TENEETIETERE  EERMENTEER , WRESIIEXK TRBEREIR
FHIEBEKROEL !
BELRENNLIZEBREBEEZESR
12(ERTE)
35%b
.&%z&%)\ @A ;%ﬁ @B H TR B 5Tk
TRERNLIZE(TRBRE ) RES R

1

@&%:&’A ®§A ®5Ek

R e A
6.5%b

http://www.keyinsert.com http://www.xxbrother.com 13069364703 0373-5858852




Mz MARBRRERERIIEZG

XINXIANG AODE BROTHER INSERT CO.,.LTD

i ub AREENZHAENKERIS
BEEA  HKETE13069364703 F4£1H13782516051
if : 0373-5858852
H :0373-5858852
#p %5 :258580236@qq.com
ih : http://www.xxinsert.com
http://www.xxbrother.com
http://www.keyinsert.com



